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       ABSOLUT

      Min sköna böna

Vad säger man efter 16 veckor och 20kg tung
Jo, att jag är en underbar liten krabat som älskar att terra katten Smirre med att tugga lite på honom, dra och släpa runt på honom, medans dom andra katterna klappar till mig om jag kommer för nära.

 Att terra mamma, Vittras morbror Hannibal är också kul för han blir så sur på mig, men jag ser nog att han viftar lite på svansen så han tycker nog om mig lite i alla fall.
Min Halv syrra Baileys är min bästis vi har kul mest hela tiden, vi springer, rullar runt och biter på varandra. Ja det va om djuren i min klan så har jag förstås en mänsklig klan som består av tre mattar och två hussar, Stor matte Madde är favoriten i familjen hon pysslar och grejar med dom mest konstiga saker som finns, lillmatte Wilda hon e rolig hon för henne kan man ta saker av tex. Lambert hennes favorit lamm, å då skriker hon och ibland så jagar hon mig å det e kul. Storhusse Mikael han e rolig å gosa med men 
när han ropar på mig för att vi ska gå ut dååå kommer jag inte. Matte undra just va han gjort för att muta mig till det, för det betyder ju att matte alltid får masa sig upp och gå en sväng med mig haa, hii. Dom andra två mellanmatte Johanna och lillhusse Jocke, ja dom se man inte så mycket av för dom går i något som kallas för skola, och det är något jag också borde gå säger Matte, förstår inte vad hon menar. Men ibland kommer Jocke å busar med mig å då blir det full rulle.
 Ja, det va lite om mig och min klan
Bamse kramar från Absolut med familj
