Två tassar försiktigt på mattes sängkant, en stadig bit av hennes fläta mellan tänderna….sen hoppar jag ner……..med flätan i munnen…. Äntligen vaknar hon väsandes ”Aj aj aaj, AAAAAugust!” Hon går upp, hyssjjar ut mig ur rummet, tar på sig morgonrocken och sätter sig på golvet i hallen så att jag kan krypa upp i famnen. Morgonmys i mattes knä är nämligen ett måste för att dagen skall komma igång.

Ja så brukar vi vakna. Och jag heter förresten August. Björnligans August Björnbus. 

Jag bor på Värmdö med min familj. (Två stora och en andrakladdare) Jag är faktiskt en hund även om jag heter Björnbus. Men man kan TRO att jag är en björn. Så låt er inte luras över att jag behöver lite mys på morgonen. Jag är både stark och orädd…. Jo det är sant, jag har redan satt den andra hunden i huset på plats. Han som bor i den där konstiga blanka platta saken som hänger på väggen i hallen. Han ser precis ut som jag och verkar härma allt jag gör men jag är förståss tuffare. Jag brukar ge honom en omgång varje dag. 

Jag brukar också skälla ut grisöron och annat ätbart bara för att de skall veta sin plats innan jag tuggar på dom. Jag har min favoritplats i hallen och min bästa leksak är en råtta som jag har fått av min lill-husse Isac. Jag tycker om att hälsa på nya människor (matte kallar det att vara sociaaaal) och jag gillar VERKLIGEN att bita i deras händer. (fast då kommer det där nej-ordet och fyfingret som ett brev på posten förståss. Hur var det egentligen med det där att vara social? Jag fattar ingenting) Men jag biter inte i allting förståss, mest skor, gamla använda strumpor och annat tuggvänligt som luktar gott. Sen måste jag ju erkänna att jag är en riktigt bra spanare också som hittar alla små kryphål som finns på tomten hemma. Begriper inte hur matte och husse kunde tro att de skulle kunna få mig att vara inom synhåll jämt. Världen är ju jättespännande! Det är ju omöjligt att låta bli. Hur kul är en plätt gräsmatta när det finns tusen buskar att besöka? Och jag är ju försiktig och kommer i alla fall …nåja tre gånger av fyra som matte ropar på mig. 

Officiella besök då? Jo jag har varit hos veterinären 2 gånger sen jag kom till min nya familj. En gång för att jag skadade mig i tassen och det vart ett väldans ojande hit och dit…alla pysslade om mig och duttlade som sjutton… så jag haltade lite extra eftersom det var ganska mysigt. Men sen vart det trist efter att vi hade varit hos doktorn för jag fick ju inte leka nåt. Så nu haltar jag inte längre. Idag tog jag spruta också och det kändes knappt alls. (jag är som sagt stark och duktig) Sen har jag varit i videobutiken och i zoo-butiken och faktiskt på Pressbyrån. Man blir klappad och beundrad överallt! Ett hundliv? Ja vem skulle inte vilja ha det?

Men jag måste säga att jag inte finner den där dagliga maten så jätteintressant, ni vet de där torra runda klumparna som är lite uppblandade med vatten. Suck, så otroligt fantasilöst! Jag vet däremot EXAKT när klockan är tio på kvällen för då kommer skålen med fil fram. Fil… mmmmmmm….. Det borde vara en allmän hundrättighet att få fil jämt, HUR mycket man vill  och precis NÄR man vill. Det borde också vara förbud mot klotänger och koppel. Jag protesterar demonstrativt…..även om jag kan tänka mig att ta kanske 3 steg om jag får en godis eller två. Men mer än så sträcker jag mig inte. Matte tror att hon skall hinna uppfostra mig i att gå i koppel så att jag kan vara med på en valputställning om några veckor. Ha! Som om att hon skulle kunna tämja björnbusen i mig….. Tror knappast det….

Nej hörrni, dörren är öppen så det är dags för lite bus på tomten och sen vila under vardagsrumsbordet. (hoppas att de köper nytt snart för det här börjar bli lite väl trångt).

Vi hörs

August Björnbus 12 veckor –11 kg

